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Blouson
pour messieurs

Mesdames, nous vous proposons ce
mois-ci un chaud blouson pour
messieurs à tricoter au coin du feu en
attendant les beaux jours
Mesures
Taille 48 (52)
Tour de poitrine du modèle 108
(116) cm
Longueur totale 76 (77) cm
Fournitures
1310 (env 1430) g de laine de Schaff-
house Express, col 54 cannelle
1 paire d'aig à trie Perlinox n° 4'/2,
5'/î et 6. Un crochet Perlinox n°
4 «A.
1 fermeture à glissière riri séparable
d'envir 63 (64) cm
Echantillon à respecter strictement!
(changer d'aig s'il y a lieu)
7 m au point II 5 cm de large
Points employés
I. 1 m endr, 1 m env.
II. Nombre de m impair: 1er r
(endroit): à l'endroit. 2e r: à l'envers.
3e r: m lis * lever 1 m à l'env en faisant
passer le fil derrière la m, 1 m env,
reprendre à *. A la fin lever 1 m à l'env,
m lis. 4e r: m lis, * lever de nouveau la
m levée en faisant passer le fil devant la
m, 1 m endr, reprendre à *. 5e r: à
l'endroit. 6e r: à l'envers. 7e r: reprendre

au 3e r, mais contrarier le dessin,
c.-à-d. trie 1 m env, lever 1 m à l'env en
faisant passer le fil derrière la m, etc.

Marche du travail
Dos: Monter 79 (85) m avec les aig
n°4'A et trie 10 cm au point I en
commençant le 1er r par 1 m endr après
la m lis. Puis cont au point II avec les
aig n° 6. Les coutures de côté restent
droites. A 46 cm du montage rab de
chaque côté 2 x 2 m toujours au début
du r pour l'emmanchure. Puis dim de
chaque côté pour le biais raglan 3 (2) x
1 m tous les 4 r, 19 (24) x 1 m tous les
2 r et encore 2 (1) x 1 m tous les 4 r.

Trav les dim comme suit : sur l'endroit
trie m lis, 3 m endr, 1 dim rab dim
raglan, trie jusqu'aux 6 dernières m,
puis trie 2 m ens à l'endr dim raglan,
3 m endr et m lis. Sur l'envers trie 4 m
env après la m lis et à la fin du r de
nouveau 4 m env avant la m lis. Après
la dernière dim raglan rab les 23 m rest
sans serrer.

Devant droit: Monter 17 (19) m avec
les aig n° 6 et trie au point II en
commençant au 2e r (envers), et en
commençant le 3e r par 1 m env après
la m lis. A 10 cm du montage, après
avoir trav 6 motifs et 2 r au point de
jersey, monter 24 m de plus à la fin du r
sur l'endroit. Cont avec les 41 (43) m
obtenues le dessin doit prolonger
celui du dos). A 46 cm du montage rab
2 x 2 m à la lisière gauche pour
l'emmanchure, puis dim pour le biais
raglan 3 (2) x 1 m tous les 4 r, 16 (19) x
1 m tous les 2 r et encore 2 (2) x 1 m
tous les 4 r. Trav les dim comme au
dos. A 63 (64) cm du montage rab 4,3,
2,1,1,1m toujours au début du r pour
l'encolure, et après la dernière dim
raglan rab les 4 m rest en 1 fois. Monter
alors 27 m avec les aig n° 4 V2 pour le
bord de la taille et la poche, et trie au
point I en commençant le 1er r par 1 m
env après la m lis. A 10 cm du montage
cont avec les aig n° 5 V2. A 23 cm du
montage rab 1,0, 1,0, 1, 1, 2, 2, 3, 4,
12 m toujours au début du r sur
l'endroit.
Devant gauche: Trav symétriquement.

Manche droite : Monter 36 (38) m avec
les aig n° 4'A et trie 10 cm au point I.
Puis cont au point II avec les aig n° 6 et
répartir 13 augm au 1er r. De chaque
côté augm 7 x 1 m tous les 4,5 cm. On
obtient ainsi 63 (65) m. A 46 cm du
montage rab de chaque côté 2 x 2 m.
Puis dim de chaque côté pour le biais
raglan alternativement 1 x 0 et 2 x 1 m
toujours sur l'endroit jusqu'à ce qu'il
reste 21 m. T rav les dim raglan comme
au dos à 3 m endr de la m lis. Ensuite
rab 6, 4, 4, 4 m toujours au début du r

sur l'endroit, et à la lisière gauche trav
encore 3 dim raglan.

Manche gauche: Trav symétriquement.

Col: Monter 65 m avec les aig n° 4 V2,
trie au point I et monter de chaque
côté4,3,2,2,1,1,1 m de plus toujours
à la fin du r. Trie les 93 m obtenues
encore 4 cm tout droit, puis rab de
chaque côté 1, 1, 1, 2, 2, 3, 4 m
toujours au début du ret enfin les 65 m
rest en 1 fois.

Finition: Fermer les coutures raglan.
Coudre une des lisières arrondies du
col à l'encolure, puis ourler le col de
moitié. Aux devants coudre le bord de
la taille et la poche à points de matelas
d'après le patron, en laissant sur la
couture de côté les 17 cm du haut envir
ouverts pour la fente de la poche. Sur
l'envers ourler la lisière inférieure du
devant au bord qui forme les 10 cm du
bas de la poche. Fermer les coutures de
côté en veillant à faire coïncider le
dessin. Aux lisières de fermeture
crocheter 2 r de m serrées sur l'endroit,
en ne prenant au 2e r que le brin de m
de derrière. Coudre la fermeture à

glissière en la dissimulant.

31


	Travaux à l'aiguille : blouson pour messieurs

